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Бузова Олена Дмитрівна 

 

Народилася 26 травня 1967 року в селі Носовка 

Чернігівської області. 

У 1988 р. закінчила Кіровоградський державний 

музично-педагогічний інститут імені О. С. Пушкіна.  

З 1988 по 1996 роки працювала в Бердянському 

педагогічному інституті викладачем кафедри теорії музики 

та музичних інструментів, викладала такі дисципліни, як 

―Основний музичний інструмент‖, ―Диригування‖, 

―Додатковий музичний інструмент‖, ―Вокал‖, ―Методика 

музичного виховання‖, ―Історія музичного мистецтва‖; 

була керівником вокального ансамблю та в 1995 – 1996 рр. 

виконувала обов’язки керівника фольклорного народного 

ансамблю ―Хуртовина‖.  

З 1996 по 2000 рр. навчалась в аспірантурі НПУ імені 

М. П. Драгоманова. З 2001 р. – старший викладач кафедри 

музичного виховання. У 2004 році успішно захистила 

кандидатську дисертацію ―Поліхудожнє виховання як засіб 

удосконалення музичної підготовки майбутнього вчителя 

музики‖ (науковий керівник – доктор педагогічних наук, 

професор НПУ імені М. П. Драгоманова Падалка Галина 

Микитівна) та отримала диплом кандидата педагогічних 

наук. 

З 2009 року – доцент кафедри музичного виховання. 

Викладає дисципліни: ―Історія російської музики‖, ―Хорове 
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диригування‖, ―Хорознавство та хорове аранжування‖, 

―Методика викладання диригенсько-хорових дисциплін з 

практикумом у ВНЗ‖ та ін.  

У 2012 р. видала одноосібну монографію 

―Удосконалення фахової підготовки майбутнього вчителя 

музики засобами поліхудожнього виховання‖. Є 

співавтором колективних монографій: ―Сучасна 

професійна підготовка вчителя до викладання мистецьких 

дисциплін у загальноосвітній школі: проблеми, пошуки, 

знахідки‖ (2010), ―Розвиток художньо-естетичного 

світогляду викладачів мистецьких дисциплін на основі 

інтегративного підходу‖ (2014). 

Керівник народного фольклорного ансамблю 

―Золотий гомін‖. 

За багаторічну сумлінну працю, досягнення у 

професійній діяльності Нагороджена Почесною грамотою 

управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації 

(2007), Грамотою МОН України (2012), знаком ―Відмінник 

освіти України‖ (2015), медаллю ―За вагомий внесок у 

розвиток міста Бердянська‖ (2017). 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Шановна Олено Дмитрівно! 
 

Щиро й тепло вітаємо Вас з 

золотим ювілеєм!  

Добре знаємо й шануємо Вас 

за нелегку, але дуже потрібну 

майбутнім поколінням педагогів-

музикантів сумлінну працю. Ваш 

трудовий шлях розпочався в 

нашому колективі, у якому завдяки 

високому професіоналізму, 

творчому підходу до вирішення 

будь-яких питань та наполегливій 

праці Ви всі роки користуєтесь 

авторитетом серед колег і студентської молоді.  

Пишаємося тим, що в цей нелегкий час Ви стільки 

зусиль докладаєте для відродження національних 

цінностей і традицій, народної пісні. 
 

Хай Вас зігріває людська теплота 

За все, що зробили за свої літа. 

Хай сонце і серце співає, 

Хай смуток дороги до хати не знає. 

Хай благодатним буде Ваш вік. 

Ми від щирого серця бажаємо 

Щастя, здоров’я і многая літ! 
 

З повагою декан та колектив факультету 

психолого-педагогічної освіти та мистецтв 
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Шановна Олено Дмитрівно! 
 

 

День народження – це чистий аркуш, новий розділ життя, 

повний чарівних очікувань та світлих надій. У цей день кожне 

привітальне слово має особливу вагу і, звичайно ж, у них є 

особлива, чарівна сила – вони мають властивість збуватися! 

50 років – це, без сумніву, важлива дата, яка несе в 

собі мудрість і досвід прожитих років. Але це і той вік, коли 

людина може дозволити собі розслабитися і насолодитися 

кожною миттю свого життя. Нехай же ці золоті роки 

принесуть вам тільки радість і трепетне хвилювання від 

зустрічей з улюбленими людьми, безтурботні думки про 

завтрашній день, спокій і душевну рівновагу.  

Від щирого серця на ниві життя, що звуть «золотою», 

вітаємо й зичимо щастя й добра, поваги і людської шани! 

Нехай для Вас квітує білий світ, життям стають найкращі Ваші 

мрії, і доля посилає сотню літ, здоров’я, щастя, радості й надії! 

Бажаємо Вам зіркою горіти і з кожним роком все 

яскравіше, щоб теплих і сонячних променів вистачало всім 

вашим близьким. 

Щастя і здоров’я у Ваш ювілейний день народження! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З повагою колектив кафедри музичного виховання 
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Шановна Олено Дмитрівно! 
 

У цей чарівний весняний 
день щиросердечно вітаю Вас з 
ювілеєм! 

Знаю Вас як коллегу з 
1995 року. Притаманна Вам 
самовідданість у праці, 
невичерпність життєдайної енергії 
слугують взірцем відповідального 
ставлення до педагогічної професії. 

Ви є керівником народного 
колективу «Золотий гомін», який 
здобув багато перемог у 
Всеукраїнських і Міжнародних  
фестивалях та конкурсах. Своєю 
творчою працею Ви як керівник 
ансамблю робите вагомий внесок у 
збереження національних традицій. 

Вітаючи Вас з ювілеєм, 
впевнена, що і надалі ви не тільки будете збагачувати і 
передавати наступним поколінням загальнолюдські цінності та 
звичаї українського народу, а й формувати його духовність та 
почуття національної гідності. 

Бажаю, щоб підґрунтям щасливого життя та плідної 
професійної діяльності були міцне здоров`я, серце, сповнене любові 
та добра, натхненна думка й гарний настрій, а кожен новий день 
буде щедрим на успіхи та перемоги, багатим на радісні звістки, 
приємні події, особисті досягнення і благородні справи! 

У цей святковий день хочеться побажати Вам щастя, 
здійснення всіх бажань, а також величезних успіхів в роботі. 
Побільше Вам сонця! Кохання! Тепла і радості!  Хай Вам завжди 
світять зірки — зірка успіху, зірка любові, зірка дружби! 

Хай у вашому домі завжди панують мир і злагода, у серці — 
доброта, а у справах — мудрість та виваженість; рідні завжди 
оточують вас любов'ю та розумінням, а колеги — повагою.  

Нехай  доля буде довгою та щасливою, і Вас завжди оточує 
сімейний затишок та гармонія з навколишнім світом. 

Сподіваюсь, що все це стане запорукою вдачі та радості у 
Вашому житті. З ювілейним днем народження! 

З повагою завідувач кафедри  
музичного виховання  Ірина Дубінець 
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Шановна Олено Дмитрівно! 

 

Прекрасна моя колега!  

Від усього серця вітаю Вас з цим 

чудовим, радісним днем! Нехай 

кожен день дарує Вам такі 

радісні і яскраві емоції, які Ви 

відчуваєте сьогодні! Нехай у 

Вашому житті буде якомога  

більше сонячних днів і веселих 

подій! 

Ви – емоційна, ерудована, закохана в свою працю 

людина. З вами працювати – одне задоволення, так як Ви у 

своїй справі професіонал. Ви – невичерпне джерело енергії 

і життєлюбства. Ви, Олено Дмитрівно, не лише вмілий 

педагог, але й добра донька, лагідна мати, щаслива бабуся, 

гарна господиня та найкращий у цілому світі друг, що вміє 

вислухати та порадити. 

Бажаю Вам богатирського здоров’я, любові, щастя, 

шаленого успіху і завжди  гарного настрою та нових ідей. 

Бажаю підкорити всі вершини на своєму шляху, завжди 

йти лише вперед! Щастя і добра Вам! 

 

З повагою Вікторія Бакум 
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Шановна Олена Дмитрівна! 
 

 

Хочу щиро привітати вас з 

чудовим ювілеєм! Позаду 

серйозний шлях і безліч 

досягнень, якими ви по праву 

можете пишатися. Ви – красива 

жінка, любляча мати і бабуся, 

успішний науковець і викладач, 

музично обдарована і творча 

людина, цілеспрямована сильна 

особистість із залізними 

переконаннями. 

Але ж ваша дата – це початок нового етапу у житті, в 

якому я вам бажаю міцного здоров’я, особистого щастя, 

невичерпної енергії і наснаги у всіх ваших справах, 

подальшого наукового й творчого зростання. Хай у вашому 

домі завжди панують мир і злагода, у справах – мудрість та 

виваженість, завжди оточують вірні та надійні друзі. А ще 

хочу побажати родинного щастя й добробуту та 

найскорішої зустрічі з вашим улюбленим онуком! 

 

З повагою Вікторія Григор’єва 
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Шановна Олена Дмитрівна! 

 

Прийміть найщиріші вітання з Днем народження, зі 

святом, яке є дорогим не тільки для Вас, але і для всіх 

Ваших рідних, близьких, колег, студентів! Вітаючи Вас, ми 

пишаємося тим, що вже не один рік разом і поруч із Вами 

нам доводиться працювати над внесенням спільного 

доробку у справу розвитку вищої мистецької освіти. 

Прийміть найщиріше, найсердечніше побажання 

здоров’я, оптимізму, творчої вдачі, любові до життя. 

Бажаємо Вам миру в домі, миру в душі, миру в серці. Нехай 

посміхаються Вам сонце і доля, нехай більше не перейдуть 

Вашої дороги ані печаль, ані смуток, ані недуга. Даруйте 

тим, хто поруч із Вами, натхнення і радість, бажання жити 

й працювати, вміння боротися і перемагати. Нехай те 

добро, яке Вами сіється, зійде в серцях людей та 

повернеться до Вас сторицею. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З повагою колектив кафедри хореографії 
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Шановна Олено Дмитрівно! 
 

У прекрасний весняний день з нагоди Вашого ювілею 
шлемо щиросердечні вітання від колективу кафедри 
початкової освіти.  

Бажаємо Вам міцного здоров’я, оптимізму, реалізації 
ідей і задуманих планів, посмішок фортуни, благополуччя і 
щастя. Бадьорості духу, стабільності, позитиву, яскравих 
подій, незабутніх вражень і тільки щасливих випадків! 

Створений Вами народний ансамбль народної пісні 
«Золотий Гомін» гідно відроджує і розвиває традиції 
українського фольклору, його визнання на міжнародних та 
всеукраїнських конкурсах є тому підтвердженням. 

Тож нехай усе хороше, зроблене з душею та 
натхненням, повертається до Вас сторицею. Щиро зичимо 
подальших успіхів та безмежної енергії у Ваших добрих 
справах, нових починаннях і звершеннях на благо рідної 
України! 

 
З повагою колектив кафедри початкової освіти 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  Б у з о в а  О л е н а  Д м и т р і в н а  
 

 

 

27 

Шановна Олено Дмитрівно! 
 

Від усієї душі прийміть наші найщиріші вітання з 

ювілейним днем народження!  

Ваші досягнення у професійній діяльності вражають, 

так нехай Ваша творча активність буде невичерпною, а 

педагогічне поле діяльності й надалі буде врожайним! 

Нехай Ваша життєва енергія вирує кожен день, а 

фортуна супроводжує й допомагає у втіленні самих 

неймовірних задумок. Цінуйте своє життя і шукайте нові 

горизонти, адже, хто шукає, той завжди знаходить! Мрійте, 

йдіть обраним шляхом, ні про що не шкодуйте і вірте в 

краще!  

Радісних подій і звершень, бадьорості духу й краси, 

розкриття внутрішніх ресурсів!  

Нехай у Вашому житті буде все дивним, легким і 

приємним, а кожен Ваш день сяє новими веселковими 

барвами, а у душі панує «золотий гомін»! 

З повагою колектив кафедри психології 
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